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001 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Chodci
40. léta, kombinovaná technika, papír, mírně poškozeno, 32 x 57,2
cm, ověřeno rodinou autora, rámováno

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

002 Ota Janeček 1919 - 1996

Milenci
1941, bronz, 14,5 x 31 x 15,5 cm, č. soupisu 10043, dřevěný
podstavec

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, Obrazy, str. 8, Nibiru, Praha, 2003

160 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč



003 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Kompozice
40. léta, kombinovaná technika, papír, mírně poškozeno, 38,6 x 25,6
cm, ověřeno rodinou autora, rámováno

7 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

004 Vladimír Preclík 1929 - 2008

Torzo
1962, olej, deska, 73 x 35,5 cm, sign. Vl. Preclík 62, vzadu opatřeno
popisem autora, rámováno

PROVENIENCE
Významná sbírka, Praha
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



005 Jan Kotík 1916 - 2002

Milenci
40. léta, kombinovaná technika, papír, poškozeno, 29,9 x 44 cm,
ověřeno rodinou autora, rámováno

7 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

006 Jiří Anderle 1936

Rozkoš a dálka
1966, lept, 42 x 64 cm, sign. Anderle 66, opatřeno věnováním autora,
2/5

PROVENIENCE
Sbírka významného fotografa, Praha
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

8 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



007 Jitka Kolínská 1930 - 1992

Upřený pohled
1967, pastel, papír, 52,2 x 42,5 cm, sign. Kolínská 67, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Praha
 

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

008 Miroslav Šnajdr 1938

Agrese
1968, kvaš, pastel, papír, 50 x 35 cm, sign. M. Šnajdr 68

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Olomouc
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

800 Kč
ODHADNÍ CENA: 5 000 - 10 000 Kč



009 Ota Janeček 1919 - 1996

Žlutá buňka
1969, olej, plátno, 19 x 20 cm, sign. Ota Janeče, č. soupisu 4002,
rámováno

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

010 Lubomír Blecha 1933 - 2009

Objekt
70. léta, foukané sklo, sokl, v. 60 cm; v. 72 cm, sign. Blecha

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



011 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1973, akryl, plátno, 68 x 59,5 cm, sign. vzadu J. Hampl 73, ověřeno
rodinou autora

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 100 000 Kč

012 Jan Švankmajer 1934

Přírodopis, Tab. č. 3
1973 - 2012, lept, ručně kolorováno, 64 x 49,5 cm, sign. Švankmajer
J. 1973 - 2012, 8/35

22 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



013 Miroslav Šnajdr 1938

Zátiší
1974, kvaš, tuš, papír, 54 x 44 cm, sign. M. Šnajdr 74

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Olomouc
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

1 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 5 000 - 10 000 Kč

014 Karel Prášek 1950

Téma T - 78
1978, akryl, plátno, 103 x 84 cm, sign. KP 78, vzadu opatřeno
popisem autora

31 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



015 Jan Koblasa 1932 - 2018

Reliéf
1979, polychromie, dřevo, 25 x 41 cm, sign. vzadu JK 79, autorská
adjustace

53 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

016 Václav Zykmund 1914 - 1984

Kam se hrabou královny krásy
1979, kresba kouřem, koláž, papír, 41,7 x 29,6 cm, sign. V. Zykmund
79

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Olomouc
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



017 Stanislav Judl 1951 - 1989

Ventilátory
kolem roku 1980, kombinovaná technika, plátno, 90 x 120 cm,
ověřeno rodinou autora

VYSTAVENO
Napjaté vztahy, Stanislav Judl, Galerie Nová síň, Praha, 2021

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč

018 Petr Pavlík 1945

Vohnout pro Ivana
1981, olej, plátno, překližka, 80 x 60 cm, sign. Pavlík 81, rámováno

PROVENIENCE
Výzmamná sbírka, Brno

LITERATURA
Poutnice v labyrintu, str. 115, Gallery, Praha, 2010

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 80 000 Kč



019 Karel Souček 1915 - 1985

Kavárna, Barcelona
1981, olej, plátno, 140 x 160 cm, sign. K. Souček 81, ověřeno
rodinou autora

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč

020 Theodor Rotrekl 1923 - 2004

Der Steige
1984, tempera, papír, 40 x 17 cm, sign. R. 84, rámováno

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



021 Rudolf Němec 1936 - 2015

Silueta ženy
1985, akryl, karton, 72,5 x 54 cm, sign. Rudolf Němec 1985,
rámováno

PROVENIENCE
Výzmamná sbírka, Brno

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč

022 Jiří Anderle 1936

Beatrice a Dante
1987, lept, kolorováno, 33 x 48,5 cm, sign. Jiří Anderle, opatřeno
věnováním autora

PROVENIENCE
Sbírka významného fotografa, Praha
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



023 Michal Gabriel 1960

Dráp
konec 80. let, zelená patina, pálená hlína, 27 x 23 x 32 cm, sign.
Gabriel

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

024 Vladimír Kopecký 1931

Bez názvu, Teplice
1990, kombinovaná technika, deska, 120 x 170 cm, sign. vzadu V.
Kopecký 1990, rámováno

230 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč



025 Alena Kučerová 1935

Skok do jezera
1991, tisk z perforovaného plechu, 53,5 x 75,5 cm, sign. Alena
Kučerová 1991, opatřeno věnováním autora, 1/60

PROVENIENCE
Sbírka významného fotografa, Praha
Současným majitelem získáno z ateliéru autorky.

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

026 Jan Koblasa 1932 - 2018

Pieta
90. léta, bronz, v. 41 cm, ověřeno rodinou autora, opatřeno
certifikátem pravosti

LITERATURA
Jan Koblasa, str. 76, vyobrazena varianta v litině, Univerzita Karlova,
Praha, 2002

135 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 170 000 Kč



027 Jan Knap 1949

Dětská radost
nedatováno, akvarel, tuš, tužka, papír, 42,4 x 59,2 cm, sign. Jan
Knap

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

028 Zdena Marschalová 1951

Pankáči
1992, olej, plátno, 120 x 96 cm, sign. Marschalová

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



029 Alena Kučerová 1935

Lesní znak
1991, tisk z perforovaného plechu, 50,5 x 54,5 cm, sign. Alena
Kučerová 1991, opatřeno věnováním autora, 10/60

PROVENIENCE
Sbírka významného fotografa, Praha
Současným majitelem získáno z ateliéru autorky.

10 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

030 Jan Knap 1949

Hrátky
nedatováno, akvarel, tuš, tužka, papír, 42,4 x 59,2 cm, sign. Jan
Knap 30. srpna

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

17 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



031 Ivan Ouhel 1945 - 2021

Zářící pole
1992, tempera, tuš, pastel, papír, 39,7 x 49 cm, sign. I. Ouhel 92

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

032 Radek Brož 1967 - 1996

Kristus a anděl
nedatováno, kombinovaná technika, plátno, 120 x 83 cm, sign. BR,
ověřeno rodinou autora

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



033 Miroslav Šnajdr 1938

Reminiscence
1992, olej, plátno, 100 x 65 cm, sign. M. Šnajdr, vzadu opatřeno
popisem

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Olomouc
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

034 František Hodonský 1945

Vodní světlo
1993, akvarel, pastel, tuš, papír, 66 x 90,2 cm, sign. Hodonský 93

3 500 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč



035 Jan Koblasa 1932 - 2018

Divák
90. léta, polychromie, dřevo, v. 58 cm, sign. JK, ověřeno rodinou
autora

81 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč

036 Pavel Sukdolák 1925

Kabinet kuriozit
nedatováno, lept, 59 x 48,7 cm, sign. Pavel Sukdolák, rámováno

2 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč



037 Jan Smetana 1918 - 1998

Kompozice
1994, akvarel, tuš, papír, 49 x 35 cm, sign. Smetana 94

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

8 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

038 Zlatuše Müller 1968

Pacasso
1995, vintage gelatin silver print, 75 x 55 cm, sign. Zlatuše Müller,
rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



039 Jiří Surůvka 1961

Men with golden guns
1999, digitální tisk, plátno, 150 x 110 cm, sign. Surůvka 89, 2/6

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

040 Martina Hozová 1971

Madona plodící
1999 - 2024, acrystal, 85 x 85 x 5 cm, sign. vzadu M. Hozová

VYSTAVENO
Madona, Galerie města Trutnov, 2025

63 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 90 000 Kč



041 Vít Soukup 1971 - 2007

Výšivka
2000, olej, plátno, 150 x 150 cm, sign. vzadu V. Soukup 2000,
ověřeno rodinou autora

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

042 Jiří Mědílek 1954

Krajina
2001, olej, plátno, 90 x 120 cm, sign. vzadu Mědílek 2001, rámováno

63 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 80 000 Kč



043 Otakar Slavík 1931 - 2010

Kompozice
2005, akryl, plátno, 90 x 110 cm, ověřeno rodinou autora

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 170 000 Kč

044 Zbyněk Sedlecký 1976

Bez názvu
2006, akryl, plátno, 200 x 140 cm, sign. vzadu Sedlecký 2006

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

78 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



045 Jaroslav Valečka 1972

Vlak
2006, olej, plátno, 74 x 136 cm, sign. vzadu J. Valečka 2006

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

32 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

046 Krištof Kintera 1973

Dav
2007, akryl, papír, 29 x 42 cm, sign. vzadu Kintera 2007

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



047 Jiří Šuhájek 1942

Karafa a dvě sklenice
nedatováno, sklo čiřé a barevné, hutně tvarované, unikát, v. 34,3 cm,
v. 21,5 cm, sign. Jiří Šuhájek

7 500 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

048 Nikola Nováková 1975

Světluška
2008, olej, plátno, 95 x 95 cm, sign. vzadu Nikola Nováková

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autorky.

6 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



049 Ašot Haas 1981

"O"
2009, grafika na optickém plexiskle, 95 x 95 cm, sign. vzadu Ašot
Haas 2009, 1/1

VYSTAVENO
ART FROM CODE, Gallery Z, Bratislava, Slovensko, 2009 - 2010
ZA HRANICAMI GEOMETRIE, Galéria umenia Ernesta Zmetáka,
Nové Zámky, Slovensko, 2012
IN PLACE ELEMENT STRUCTURE, Galerie, Pecka, Praha, 2012
Ašot Haas, Zoya Gallery, Bratislava, Slovensko, 2013
Světlo tančí v kruhu, Gallerie Závodný, Mikulov, 2015
Universe in Space, Oravská galéria Dolný Kubín, Slovensko, 2015
ASOT HAAS - Kunsthalle/ Hala umenia Košice, Slovensko, 2019

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 100 000 Kč

050 Hana Purkrábková 1936 - 2019

Pěvec
2010, kamenina, v. 36,5 cm, ověřeno rodinou autora

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 80 000 Kč



051 Tomáš Švéda 1947

Míjení
2010 - 2011, olej, akryl, plátno, 80 x 65 cm, sign. vzadu T. Švéda

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

052 Jaroslav Kříž 1934 - 2014

Léto
2011, akryl, plátno, 115 x 90 cm, sign. J. Kříž 2011

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



053 Pavel Šmíd 1964

Letci
2012, olej, plátno, 150 x 100 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2012

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 2/2018, str. 13, Prague Auctions, Praha, 2018
VYSTAVENO
Pavel Šmíd, Diverzanti, Galerie U prstenu, Praha, 2013

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 90 000 Kč

054 Tomáš Němec 1986

Dveře
2014, olej, plátno, 170 x 110 cm, sign. vzadu Němec Tom 2014

72 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 100 000 Kč



055 Jakub Špaňhel 1976

Motýl
2014, akryl, plátno, 50 x 70 cm, sign. vzadu Špaňhel 2014, rámováno

PROVENIENCE
Výzmamná sbírka, Brno
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 90 000 Kč

056 Radek Andrle 1976

Souznění
2015, bronz, v. 36,5 x 29 cm, sign. Radek Andrle 2015, 1/6

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



057 Marie Blabolilová 1948

V zahradní besídce
2015, akryl, linoleum, deska, 49 x 54 cm, sign. vzadu MB 2015,
rámováno

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

058 Dalibor David 1972

Ohlížející se
2015, olej, plátno, 140 x 85 cm, sign. vzadu Dalibor David 2015

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



059 Ašot Haas 1981

Explosion
2015, optický akrylát, pokoveno, 80 x 50 x 15 cm, sign. Ašot Haas
2015, 1/1

VYSTAVENO
RESONANCE OF SOUND, Gallery DSC, Praha, 2016
ASOT HAAS, Kunsthalle/Hala umenia, Košice Slovensko, 2019
R.O.S., Turiec Gallery, Martin, Slovensko, 2018
INSIDE, Rosenfeld´s palace, Žilina, Slovensko, 2017

98 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

060 Viktor Frešo 1974

Mind
nedatováno, akryl, plátno, 110 x 80 cm, sign. Frešo

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



061 Krištof Kintera 1973

Happy Day
2015, litý epoxid, deska, 42 x 29,5 cm, sign. vzadu Krištof Kintera
2015

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

062 Michal Škapa 1978

Mandala
2015, akryl, plátno, elektroinstalace, p. 98 cm, sign. vzadu Michal
Škapa 2015

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 80 000 Kč



063 Jiří Kačer 1952

Bez názvu
2016, grafit, papír, 65 x 65 cm, sign. J/K 16, rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

064 Jiří Černický 1966

Chaotické ornamenty
2017, kombinovaná technika, plastové fragmenty, deska, 73 x 73 cm,
sign. vzadu Jiří Černický 2017

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



065 Kateřina Gabriel Konarovská 1988

Royal Experience
2017, tkaná tapiserie, 170 x 215 cm

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 150 000 Kč

066 Michal Hon 1987

Bez názvu
2017, akryl, plátno, 90 x 70 cm, sign. vzadu Michal Hon 6/2017

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



067 Michal Drozen 1989

Chill Out Zone
2018, olej, plátno, 35,5 x 46 cm, sign. vzadu Drozen Michal 2018

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

068 David Kolovratník 1978

Osuška
2018, kombinovaná technika, plátno, 140 x 100 cm, sign. vzadu
Kolovratník 2018

32 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



069 Ira Svobodová 1986

Paravan 6
2018, olej, plátno, 80 x 60 cm, sign. vzadu Ira Svobodová 2018

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

56 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

070 Jan Heres 1992

Na procházce
2019, olej, plátno, 120 x 100 cm, sign. Jan Heres

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



071 Marek Nenutil Openmindz 360 1978

Bez názvu
2019, olej, plátno, 180 x 150 cm, sign. vzadu Marek Nenutil
Openmindz 360

46 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

072 Jan Švankmajer 1934

Nový tendr
2019, kombinovaná technika, koláž, papír, 47,2 x 67,2 cm, sign.
Švankmajer J. 2019, rámováno

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 60 000 Kč



073 Petra Hřebačková 1976

Pták
2020, sklo lepené, broušené, 42 x 25 x 8 cm, sign. Hřebačková 2020

73 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 90 000 Kč

074 Klára Sedlo 1993

Dinosauří hora
2020, olej, plátno, 120 x 100 cm, sign. vzadu Sedlo 20

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



075 Marie Vránová 1981

Šišky 35
2020, akryl, plátno, 180 x 140 cm, sign. vzadu Maru 2020

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

076 Krištof Kintera 1973

Under Hard Attack of Reality
2021, asambláž, 103 x 73 x 18 cm cm, sign. vzadu Krištof Kintera
2021, adjustováno

PROVENIENCE
Výzmamná sbírka, Praha
Současným majitelem získáno z ateliéru autora.

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 120 000 Kč



077 Pasta Oner 1979

God Saves, We Spend
2022, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2022, 50/100

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

078 Václav Švankmajer 1975

Zdroj
2022, olej, sololit, 70 x 100 cm, sign. V. Švankmajer 22, rámováno

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



079 Filip Černý 1975

Sen
2023, akryl, plátno, 130 x 130 cm, sign. vzadu Filip Černý 2023

89 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 100 000 Kč

080 Petr Nikl 1960

Květina
2023, olej, plátno, 130 x 130 cm, sign. vzadu Petr Nikl 23

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



081 Petr Písařík 1968

Spreyogram
2023, akryl, papír, 100 x 70 cm, sign. PISI 23

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 10 000 - 15 000 Kč

082 Roman Trabura 1960

Útěk z New Yorku
2023, akryl, plátno, 145 x 195 cm, sign. vzadu Roman Trabura 2023

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 170 000 Kč



083 Ivan Bukovský 1949

Svědek
2024, olej, plátno, 90 x 70 cm, sign. vzadu Ivan Bukovský 2024

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 35 000 - 55 000 Kč

084 Elzbieta Grosseová 1937

Dělení II.
2024, pálená hlína, 15 x 54 x 15 cm, opatřeno certifikátem

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



085 Martina Hozová 1971

Plavci I. - IV.
2024, glazovaná keramika, 25 x 18 x 13 cm, sign. Hozová 2024

87 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 100 000 Kč

086 Jiří Kačer 1952

Fragment
2024, mramor, 18 x 77 x 9 cm, sign. J/K 24

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 170 000 Kč



087 Miloš Englberth 1974

Salome
2025, olej, plátno, 75 x 55 cm, sign. Englberth 2025

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

088 Martin Gabriel 1991

Bridge Gate
2025, plast, přírodní materiály, reliéf, 124,5 x 59 cm

36 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč



089 Tomáš Hlavička 1950

Šunkofleky
2025, sklo stavované se zatevaným stříbrem, unikát, autorská práce,
5 x 36 x 21 cm, sign. Hlavička 2025

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 50 000 Kč

090 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, opalinové sklo, v. 49 cm, sign. Bořek Šípek, známka
AJETO

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 50 000 Kč



091 Moser Moser
Mísa
nedatováno, přejímané safírové opalinové sklo, průměr 23 cm

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 20 000 Kč

092 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jednu květinu
60. léta, sklo sommerso se smaragdovým jádrem, broušené, leštěné,
v. 32 cm

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



093 René Roubíček 1922 - 2018

Korál
1969, sklo barevné, hutvně tvarované, tvořené z ruky, v. 32 cm,
provedl sklářský mistr Josef Rozinek (1911-1992); Borské sklo, Nový
Bor, huť Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č.11, str. 343, Rapid, Praha, 1970; Glass
Review 26/1971, č. 3, str. 92-93, obr. 6, Rapid, Praha, 1971

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

094 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Váza
60. léta, sklo sommerso, se zataveninou mědi, stříbra a skelného
vlákna, hutně tvarovaném, v. 30 cm

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč


